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MERCOSUR/SGT Nº 10/CETSS/ACTA Nº 01/25
REUNIÓN DE LA COMISIÓN DEL EQUIPO TÉCNICO DE SALUD Y   SEGURIDAD EN EL TRABAJO (CETSS)
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]
Se realizó el día 11 de abril de 2025, en ejercicio de la Presidencia Pro Tempore de Argentina (PPTA), la Reunión de la Comisión del Equipo Técnico de Salud y Seguridad en el Trabajo (CETSS), por sistema de videoconferencia de conformidad con lo dispuesto en la Resolución GMC N° 19/12, con la presencia de las delegaciones de Argentina, Brasil, Paraguay y Uruguay y representantes del sector trabajador y empleador. La delegación de Bolivia participó de conformidad con lo establecido en la Decisión CMC Nº 20/19.
La lista de participantes consta como Anexo I.
La agenda de la reunión consta como Anexo II.
La PPTA dio la bienvenida a las delegaciones presentes y sometió a consideración la Agenda de la Reunión, que fue aprobada y consta en el anexo correspondiente. 
Fueron tratados los siguientes temas:

1. ACTUALIZACIÓN SOBRE DATOS ESTADÍSTICOS DE ACCIDENTES DE TRABAJO

La PPTA informa que la delegación de Uruguay presentó sus datos en el Acta 2/24 de la CETSS.  Asimismo, la delegación de Argentina presentó su información estadística bajo Anexo III. 
La delegación de Paraguay manifestó que el sistema de información de STT está actualmente siendo modificado y espera contar con la información estadística hacia la próxima PPT.
La delegación de Brasil hará llegar a la PPTA sus datos actualizados hacia finales del mes de abril.


2. ARTICULACIÓN CON LA COMISIÓN OPERATIVA COORDINADORA DEL PLAN REGIONAL DE INSPECCIÓN DEL TRABAJO DEL MERCOSUR (COPRIT): ANALIZAR LOS OPERATIVOS CONJUNTOS

La CETSS tomó conocimiento del estado de situación y lo resuelto por Acta 1/25 de la COPRIT.


2.1. APROBACIÓN DEL MÓDULO SST PARA EL PROGRAMA REGIONAL DE FORMACIÓN DE INSPECCIÓN DEL TRABAJO 

La CETSS toma conocimiento de que el módulo de formación de inspectores ha sido devuelto por la comisión COPRIT en atención a las competencias específicas en la materia.
La delegación de Argentina se comprometió a actualizar el material, cuya evaluación será realizada en este ámbito hacia la próxima PPT. 


3. PROPUESTA DE LA ELABORACIÓN DE UN “REFERENCIAL MERCOSUR DE GESTIÓN DE SALUD Y SEGURIDAD EN EL TRABAJO”

Las delegaciones gubernamentales continúan con el análisis y revisión del documento para la elaboración de un “Referencial MERCOSUR de Gestión de Salud y Seguridad en el Trabajo” que fuera anexado bajo Acta 2/24 de la CETSS, el cual se agrega nuevamente a la presente como Anexo IV.

Las delegaciones acordaron realizar una reunión técnica preparatoria con miras a avanzar en el análisis del material, el miércoles 18 de junio 2025 a las 11 hs. 

4. ACTUALIZACIÓN DEL “PERFIL DE SALUD Y SEGURIDAD EN EL TRABAJO DEL MERCOSUR”

Las delegaciones de Argentina y Paraguay agregaron sus perfiles actualizados como Anexo V. Las restantes delegaciones actualizarán sus perfiles hacia la próxima PPT.

La PPTA manifestó la importancia de este trabajo para poder contar información actualizada de los Estados Parte en la materia.  Por ello, propuso que este material sea considerado como un punto de agenda permanente de esta comisión y que se proceda a su actualización en la reunión ordinaria de la CETSS, en ocasión del segundo semestre de cada año.


5. ANÁLISIS DE PROPUESTA “PLAN DE ACCIÓN DEL MERCOSUR DE SUSTANCIAS Y PRODUCTOS QUÍMICOS 2021-2024”

La PPTA recordó el documento que fuera agregado bajo Acta 2/24 de la CETSS y que se adjunta a esta acta como Anexo VI.

En atención a la complejidad del tema y dificultades actuales para abordar su análisis, las delegaciones acordaron que se mantenga en agenda.


6. DOCUMENTO DE TRABAJO SOBRE RIESGOS BIOLÓGICOS

En relación al Proyecto de Recomendación sobre Riesgos Biológicos que fuera agregado bajo Acta 2/24 de la CETSS (se agrega como Anexo VII a la presente).
Se acordó realizar una reunión de carácter técnico preparatoria cuya fecha será definida en la reunión de fecha 18 de junio.



7. PROPUESTA DE FLYER:
La PPTA presentó una propuesta de flyer con motivo del Día Mundial de la SST el día 28 de abril, la cual fue aprobada por la comisión y es elevada al SGT 10, solicitándole sea publicada en la Web de la Secretaría Mercosur. Se agrega como Anexo VIII.


8. PROGRAMA DE TRABAJO 2025 – 2026: estado de situación.  

La PPTA informó que la evaluación del Programa de Trabajo que fuera elevado bajo la anterior PPT, continúa bajo análisis del GMC. 

 

PRÓXIMA REUNIÓN
La próxima reunión, será convocada por la siguiente PPT.

ANEXOS
Los Anexos que forman parte de la presente Acta son los siguientes: 

	Anexo I
	Lista de Participantes

	Anexo II
	Agenda

	Anexo III
	Actualización datos estadísticos Argentina

	Anexo IV
	Referencial MERCOSUR de Gestión de Salud y Seguridad en el Trabajo (Acta CETSS 2/24)

	Anexo V
	Perfiles de Salud y Seguridad en el Trabajo (Acta CETSS 2/24) Argentina y Paraguay

	Anexo VI
	Plan de Acción del MERCOSUR de Sustancias y Productos Químicos 2021-2024(Acta CETSS 2/24)

	Anexo VII
	Proyecto de Recomendación sobre Riesgos Biológicos(Acta CETSS 2/24)

	Anexo VIII
	Flyer 






	______________________________
Por la Delegación de Argentina
José Luis Bettolli
	___________________________
Por la Delegación de Brasil
Viviane Forte


	



____________________________
Por la Delegación de Paraguay
Luis Centurión
	



____________________________
Por la Delegación de Uruguay
Pedro Osuna






   ______________________________      
         Por la Delegación de Bolivia
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